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Palvelujen kustannuksista 
ja vaikut tavuudesta 

saatavat  t iedot , nyky t ila
Hanna Pösö 

27.3.2017



Jälkihuolto: Palvelussa olevien lukumäärä, 
kielita usta , pa lvelutyyppi (a sumismuoto, 
tukityömuoto yms.)
Nuorten sosia a lityö: Pa lvelussa  olevien 
lukumä ä rä , kielita usta , sukupuolitiedot, 
perhetiedot (la sten lukumä ä rä ), 
a suminen/ a sunnottomuus, uudet/ va nha t 
a sia kka a t (mä ä rä ), työmuodot
-a sia ka stietojä rjestelmä stä  ei pysty poimima a n 
suora a n hb:n piirissä  olevia  tietoja  tä llä  hetkellä

Palveluista saatava 
käyt töt ieto tällä hetkellä 
(Vat j:sta koot tuna)



Vaikut tavuust ieto
• Asiakaspalautekyselyt tehdään vuosittain koko 

toimialalla
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Yleisarvosana
2016 2014
8,80 8,91
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0% 25% 50% 75% 100% 125% 150%

Olen saanut riittävästi tietoa ja neuvontaa

Olen saanut asiallista kohtelua

Saamani palvelu on ollut asiantuntevaa

Saamani palvelu on vastannut tarpeitani

Olen saanut palvelua riittävän nopeasti

Olen voinut osallistua nykyisen palveluni
suunnitteluun ja arviointiin

Saamani palvelu on parantanut
elämäntilannettani

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa (4) Ei samaa eikä eri (3) Osittain eri (2) Täysin eri mieltä (1)

Yhteiset kysymykset ( + omat kysymykset)
PERHEPALVELUT/Lastensuojelu (n=171)

2016
ka.

2014
ka.

Vrt.*
ka. n= 

* Vertailuryhmänä VANTAA, kaikki 2016. (Omissa kysymyksissä kaikki samaa lomaketta käyttäneet yksiköt.)

ka. parantunut  >0,2
ka. heikentynyt >0,2



Vaikut tavuust ieto
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Yleisarvosana
2016 2014
8,24 8,04 ▲
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0% 25% 50% 75% 100% 125% 150%

Olen saanut riittävästi tietoa ja neuvontaa

Olen saanut asiallista kohtelua

Saamani palvelu on ollut asiantuntevaa

Saamani palvelu on vastannut tarpeitani

Olen saanut palvelua riittävän nopeasti

Olen voinut osallistua nykyisen palveluni
suunnitteluun ja arviointiin

Saamani palvelu on parantanut
elämäntilannettani

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa (4) Ei samaa eikä eri (3) Osittain eri (2) Täysin eri mieltä (1)

Yhteiset kysymykset ( + omat kysymykset)
PERHEPALVELUT/Aikuissosiaalityö (n=144)

2016
ka.

2014
ka.

Vrt.*
ka. n= 

* Vertailuryhmänä VANTAA, kaikki 2016. (Omissa kysymyksissä kaikki samaa lomaketta käyttäneet yksiköt.)

ka. parantunut  >0,2
ka. heikentynyt >0,2



Tieto kustannuksista

• SAP- raportointijärjestelmästä saadaan tiedot 
-ostopalveluista
-palkkamenoista
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Muu raportoint i

• Tuloskorttityö ja strategiaan liittyvät 
tunnusluvut (useimmiten suoritteita)

• Osavuosikatsaukset (esim. 
lastensuojelumenojen ja asiakkuuksien 
seuranta)
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